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  الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

  قسنطينة.  الخروب - ثانوية مولود قاسم نايت بلقاسم          وزارة التربية الوطنية                                

  اذ فرقاني فارس                       الأست  ثانوي                                   ثانية الثلاثي الأول للسنة اختبار

2022/2023:    السنة الدراسية علوم تجريبية ، رياضيات ، تقني رياضي                          : الشعب 
  

   ساعة 02:        المدة                                       العلوم الفيزيائية            :  في مادة اختبار تجريبي

  )25Ex-20U( :التمرين الأول 

 في سبرينغفيلد 1891بدأ تاريخ كرة السلة مع اختراعه في عام 

جيمس  من قبل مدرب التربية البدنية الكندي) ماساتشوستس(

انتشرت . كرياضة أقل عرضة للإصابة من كرة القدم نايسميث

اللعبة بسرعة كبيرة، ونمت شعبيتها مع بداية القرن العشرين، 

  .حاء العالم أولا في أمريكا ثم في جميع أن

 من أرضية h3 = 2.4 mباتجاه سلة موجودة على ارتفاع 

 من أرضية h1 = 2 m موجود على إرتفاع A من موضع  m = 600 gالملعب ، يقذف لاعب كرة سلة كتلتها

 الموافق لأقصى ارتفاع و الموجود على B، تمر السلة من الموضع ) الشكل (vA = 4 m/sالملعب بسرعة قدرها 

   .g = 10 N/kg: يهمل تأثير الهواء و يعطى •   .vB= 2 m/sن أرضية الملعب بسرعة قدرها  مh2بعد 

    .A أوجد الطاقة الحركية للكرة عند قذفها من الوضع - 1

  . ، ثم أكتب معادلة إنحفاظ الطاقة B و Aبين الموضعين ) كرة( مثل الحصيلة الطاقوية للجملة - 2

  .ه الكرة بالنسبة لأرضية الملعب أقصى إرتفاع تبلغ h2 أوجد قيمة - 3

  )38Ex-20U(  :الثانيالتمرين 

           الموجـــود أعلـــى مـــستوي مائـــل طولـــهA تنطلـــق مـــن الـــسكون مـــن الموضـــع  ،m = 100 gكـــرة نقطيـــة كتلتهـــا 

AB = 2 m و يميـل علـى الأفـق بزاويـة  α = 30° ثـم تواصـل حركتهـا علـى مـستوي أفقـي طولـه BC = 3 m 

 ، فيؤدي ذلك إلى m' = 200 g موجودة في حالة سكون كتلتها L = 1 m طوله  بكرة نواسCلنقطة افتصطدم عند 

انزيـــاح خـــيط النـــواس عـــن وضـــع الـــشاقول 

تهمل قـوى الاحتكـاك و يعطـى  . βبزاوية 

 :g = 10 m/s2  

 أحـــــسب عمـــــل ثقـــــل الكـــــرة عنـــــدما - أ-1

    .B إلى الموضع Aتنتقل من الموضع 

 04 - ثا 2ضوع المو
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  .أثناء هذا الانتقال ، ثم أكتب معادلة انحفاظ الطاقة ) كرة(اقوية للجملة  مثل مخطط الحصيلة الط-ب

   .C ثم استنتج سرعتها عند B أحسب سرعة  الكرة عند الموضع -جـ

  . إذا فرضنا أن كرة النواس تكتسب كل الطاقة الحركية للكرية أثناء حدوث التصادم معها -2

 ، ثـم أكتـب D إلـى الموضـع Cأثنـاء الانتقـال مـن الموضـع )  لنـواسكـرة ا( مثـل مخطـط الحـصيلة الطاقويـة للجملـة -أ

  .معادلة انحفاظ الطاقة 

  . عن الشاقول β أوجد قيمة زاوية انزاح الخيط -جـ

  )35Ex-20U(  :الثالثالتمرين 

يتحــرك علــى مــسار  m = 1 kg كتلتــه )S(جــسم نقطــي 

ABC ربـــع دائـــرة : الأول :  يتكـــون مـــن جـــزئينAB شـــاقولي 

 خــــشن BCمــــسار أفقــــي  و الثــــاني Rأملــــس نــــصف قطــــره  

نتـرك  شـدتها ثابتـة ، fفيـه لقـوة احتكـاك ) S(يخضع الجـسم 

 فيتحرك علـى Aمن الموضع ) S(دون سرعة ابتدائية الجسم 

  .vC = 2 m/s بسرعة C و يبلغ الموضع ABCالمسار 

  . B إلى A أكتب معادلة انحفاظ الطاقة أثناء الانتقال من ثم) S(لة جسم  مثل مخطط  الحصيلة الطاقوية للجم- 1

   .vB ، g بدلالة Rِ جد عبارة نصف قطر المسار - 2

 من المسار ، BCحركته على الجزء ) S( يواصل الجسم - 3

على هذا ) S(تغيرات مربع سرعة الجسم  يعطي 2- منحنى الشكل

   C و Bوضع يقع بين  مM حيث x = BMالمسار بدلالة المسافة 

ثم أكتب معادلة ) جسم( مثل مخطط الحصيلة الطاقوية للجملة -أ

   .M إلى B انحفاظ الطاقة أثناء الانتقال من 

    Mعند الموضع ) S(عن سرعة الجسم  أثبت أنه يعبر -ب

 :  بالعلاقة التالية xبدلالة 
m

2f.x
 -  v= v 2

B
2.   

  . للمسار الدائري R ، ثم استنتج نصف القطر vB و السرعة f قوة الاحتكاك ِ جد اعتمادا على البيان ، شدة-جـ

   .g = 10 N/kg :يعطى 
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   ا�ولحل التمرين
  
  

  
Sujet : 2AS 02 - 01 

  

 
 

 
  :         مما سبق 

                       E= )P(W + E CBB-AC  
                       E= ghm+E CBC  
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   الثانيحل التمرين
  
  

  
Sujet : 2AS 02 - 01 
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  حسب مبدأ العطالة
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   الثالثحل التمرين
  
  

  
Sujet : 2AS 02 - 01 
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